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ZAPISNIK  

sa 58. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva 

održane dana 27. decembra 2018. godine 

  

  

             Sjednica je počela u 15 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, 

članovi Odbora.  

             Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor,  Raško Konjević, Branka 

Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora.  

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali: Maja Bakrač, 

zamjena članice Odbora Marte Šćepanović, Dragutin  Papović zamjena člana Odbora Branka Čavora i dr. 

Draginja Vuksanović Stanković, zamjena člana Odbora Raška Konjevića. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III u Odboru.               

   

           U pripremi sjednice, članovima/cama Odbora je dostavljen sljedeći materijal:  

  

1. Obavještenje o održavanju 58. sjednice Odbora;  

2. Zahtjev poslaničkog kluba SNP-DEMOS, Akt broj: 00-63-14/18-178/1 od 28. novembra 2018. 

godine; za učešće u Odboru za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva; 

3. Odluku o obrazovanju Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva; i 

4. Odluka o izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za dalju reformu izbornog 

i drugog zakonodavstva. 

. 

              Za sjednicu je utvrđen sledeći  

  

Dnevni red:  

- Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za dalju reformu izbornog i drugog 

zakonodavstva   - 

 

Nakon što je utvrđen Dnevni red sjednice prešlo se na raspravu po istom. 
 

- Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za dalju reformu izbornog i 

drugog zakonodavstva - 

 

       Predsjednik Odbora podsjetio je da je Administrativni odbor, na 56. sjednici, održanoj 17. decembra 
2018. godine, upoznat sa Predlogom Kluba poslanika SNP-DEMOS da se poslanik Neđeljko Rudović 
izabere za člana Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva, a u skladu, kako je navedeno, 
sa dogovorom postignutim na sjednici tog Odbora održanoj 27. novembra 2018. godine. 
      Predsjednik Odbora naglašava da bi eventualni izbor Neđeljka Rudovića, poslanika iz reda opozicije, 

uslijedio kao rezultat političkog dogovora kako bi se opoziciji obezbijedio ravnopravniji odnos u radu Odbora 

za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva. Predsjednik međutim, podsjeća na to da kada političke 
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partije koje ne učestvuju u parlamentarnom radu odluče da izađu iz bojkota i predlože svog kandidata, 

Administrativni odbor će njima kroz poslovničku proceduru obezbijediti učešće u istom. 

     Nakon upoznavanja sa dostavljenim predlogom predsjednik Odbora je predložio da se članovi Odbora 

glasanjem izjasne o dostavljenom predlogu Kluba poslanika SNP-DEMOS da se poslanik Neđeljko Rudović  

izabere za člana Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva.  

        Administrativni odbor je nakon uvodnog obrazloženja jednoglasno (ukupno je glasalo  pet  poslanika – 

Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora i Maja Bakrač, Dragutin Papović i dr. Draginja Vuksanović, zamjenici članova Odbora) odlučio da 

predloži Skupštini Crne Gore da poslanika Neđeljka Rudovića izabere za člana Odbora za dalju reformu 

izbornog i drugog zakonodavstva. 

 

       Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Milorada Vuletića. 

 

 

     Nakon što je iscrpljen dnevni red, sjednica je zaključena u 15 sati i 30 minuta. 

 

Broj 00-63-14/19- 

Podgorica, januar 2019. godine 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

   Ljiljana Miljanić 

 
 
SEKRETARKA ODBORA                                                              PREDSJEDNIK ODBORA    
     Goranka Vučinić                                                                                   Luigj Shkrela                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
 

 


